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Дата: 19.10.2016
Предмет: Інформатика

Вчитель: Животова Оксана Михайлівна – вчитель інформатики та фізики Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6
Клас: 8
Тема: Створення, редагування та форматування формул в текстовому документі. Інструктаж з БЖД. 

Практична робота №4. Створення текстового документа, що містить об’єкти різних типів

Мета:

· навчальна: формувати навички використання об'єктів різних типів під час оформлення текстових документів;

· розвивальна: розвивати вміння використовувати отримані знання з різних предметів під час роботи за комп'ютером;

· виховна: виховувати інформаційну культуру, старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань та дбайливе ставлення до комп’ютерної техніки.

На уроці впроваджую компетенції особистісного самовдосконалення, інформаційну та комунікативну. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань, формування вмінь і навичок.
Обладнання: комп’ютер, презентація, проектор, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: MS Word.

Міжпредметні зв’язки: інформатика, алгебра, геометрія, фізика, хімія, українська та англійська мови.

Хід уроку.

1. Організаційний момент (2 хв.)

Учитель заходить до класу, вітається до учнів, оголошує тему і мету уроку. Доброго дня, шановні учні, я задоволенням запрошую вас до квесту в рамках якого до нас завітають сини і дочки українських родин: «Компетентних математиків», «Патріотичних хіміків» та «Фізиків ліриків», а також завітаємо до  американської родини Mr. Englishword, адже йому потрібна допомога у розгадуванні кросворду. Родзинкою сьогоднішнього квесту буде частування в бабусі Галини, котрій потрібно допомогти придумати казку для внуків. Протягом уроку-квесту будь ласка намагайтеся якомога більше зібрати ягід калини, ажде сьогодні їх можна буде обміняти на бали!!!
2. Перевірка домашнього завдання (7 хв.)
Перевірка завдання «на випередження» «Формули навколо нас…..». Вітаємо синів і дочок українських родин: «Компетентних математиків», «Патріотичних хіміків» та «Фізиків ліриків» (попередньо три учні отримують завдання підготувати розповідь про формули математики, фізики та хімії, які вивчили на сьогоднішній день).
3.Актуалізація опорних понять (7 хв.)
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Що ж, шановні учні нас вже зачекалася  американська родина Mr. Englishword, то давайте допоможемо йому розгадати кросворд (підказка - всі відповіді англійською мовою).
Запитання:

1. Ім’я програми текстового процесора, який ви вивчали.
2. Кнопка для відкриття Головного меню програми текстового процесора.

3.Клавіша, яка використовується для видалення символу праворуч від курсора.
4. Клавіша переключення режимів уведення тексту Вставлення за Замінювання.

5. Клавіша, що використовується для створення нового абзацу.
6. Клавіша, яка використовується для видалення символа ліворуч від курсора.
7. Клавіша, що використовується для введення великих літер.
8. Одна з клавіш, що використовується при введенні непрозорого пропуску.
4. Вивчення нового матеріалу (міні-лекція) (10 хв.)
План вивчення теми

1. Правила набору формул в текстовому документі.

2. Демонстрація авторського відео уроку «Редактор формул Word».
Інформатична хвилинка - релаксуюча вправа для очей

 (Діти, зручно розмістившись за робочими місцями, закривають очі, звучить повільна фонова музика, слова вчителя: «Уявіть, що ви йдете осіннім лісом, прохолодний вітерець лоскоче щічки…спів птахів…шелест листя…

Як люблю осіннє листя

Що теплий вітер з гілля обриває…

Як дощик тривожить сумом ніжну пісню,

Спинився час. Усе стоїть на місці…

Лиш ніжно опада тендітне листя

А ось і дорога, що веде до рідної школи…східці на третій поверх…комп’ютерний клас…І я, розкривши очі, знов за робочим місцем, урок іде і час не зупинивсь на місці і зараз ми у Word формули введем»)
5.Засвоєння нових знань і вмінь (15 хв.)
Вступний інструктаж з проведення практичної роботи

Практична робота №4. Створення текстового документа, що містить об’єкти різних типів

1. Ввести формули, які на дошці записали для нас сини і дочки українських родин: «Компетентних математиків», «Патріотичних хіміків» та «Фізиків-ліриків».
2. Практична робота: Створення текстового документа, що містить об’єкти різних типів (практична робота №4, ст. 107).

3. Ваші знання і вміння допоможуть бабусі Галині скласти казку для внуків. Вона з нами на прямому зв’язку в Skype. 
«Доброго дня,  діти, а чи полюбляєте ви уроки української мови?
Хто з вас пам’ятає , що таке прикметник? 

Назвіть будь ласка прикметники до таких слів: Україна, Золотоноша, СШІТ №2, 8 клас, учні, аура, птахи, математика, інформатика, фізика, формули.
Молодці!!! Ви дуже мені допомогли! Складену нами разом казку я вишлю електронною поштою на e-mail вашого вчителя Оксани Михайлівни!» 
Вчитель: Лист прийшов!!! Отримавши сувеніри, що передала вам  бабуся Галина, уважно слухайте казку і по черзі розміщуйте іх на магнітній дошці.
«Є на світі ____________ країна – Україна. В самому серці цієї держави розташоване _____________ містечко Золотоноша, де навчаються в ______________СШІТ №2, у ___________8 класі ______________________ учні завдяки ___________ аурі закладу, співу _______птахів та шелесту листочків на деревах, що оточують школу завжди прагнуть дізнатися якомога більше нового. Звісно, за назвою школи, зрозуміло, що найбільше полюбляють тут вивчати ________________науку інформатику, але значна частина учнів залюбки виконує операції над дробами на уроках _________________математики. Чоловічу половину класу зацікавлюють досліди і лабораторні роботи такої _______________науки як фізика! А сьогодні учні 8 класу успішно активно та плідно попрацювали з _______________________________________ формулами в текстовому редакторі!!!»

6.Підведення підсумків уроку (2 хв.)
Сьогодні ми навчилися:….
1)
2)

3)

7.Постановка домашнього завдання (2 хв.):
	Теоретичний матеріал

	Повторити Розділ 3 п.3.1
	Вивчити Розділ 3 п.3.4

	Практична робота

	Рівень А (до 7 балів)
	Рівень Б (8-10 балів)

	Вправа 3 (стор. 106)
	Вправа 6 (стор. 106)
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